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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Να διασφαλιστούν τα δικαιώματα των εργαζομένων στο ξενοδοχείο Νικόπολις στη 
Π.Ε. Θεσσαλονίκης. 
 

Ο Τουρισμός αποτελεί τον κλάδο εκείνο στον οποίο φανερώνονται όλες οι μεγάλες 

αντιθέσεις της τουριστικής καπιταλιστικής ανάπτυξης. Την ίδια ώρα που σπάνε τα ρεκόρ 

των αφίξεων, των διανυκτερεύσεων και αντίστοιχα των καθαρών κερδών, των τουριστικών 

μονάδων κτλ., βαθαίνει η ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων, η απόλυτη και 

σχετική μείωση των μισθών, η μείωση του προσωπικού κ.α.. Οι εργαζόμενοι στα 

ξενοδοχεία είναι αυτοί που πρώτοι «πληρώνουν το μάρμαρο» με προσαρμογή όλης τους 

της ζωής στις επιταγές των επιχειρηματικών ομίλων που τους απασχολούν όποτε, όπως 

και όπου θέλουν, χωρίς να γνωρίζουν τι θα γίνει την επόμενη μέρα. 

Πρόσφατο παράδειγμα αυτής της ανάπτυξης είναι οι εργαζόμενοι στο 5άστερο 

ξενοδοχείο  Νικόπολις (Hotel Nikopolis) στη Π.Ε. Θεσσαλονίκης.  

Η επιχείρηση άρχισε να λειτουργεί το 2003 και οι περισσότεροι εργαζόμενοι έχουν από 

15 έως και 20 χρόνια εργασίας στην πλάτη τους. Τα πρώτα προβλήματα με τη μισθοδοσία 

ξεκίνησαν στις αρχές του 2010, αρχικά με μικρές καθυστερήσεις στις πληρωμές και στην 

συνέχεια με πληρωμή με έναντι χωρίς καμία ενημέρωση ή δέσμευση για το πότε και αν θα 

πληρωθούν τα υπόλοιπα ποσά.  

Στις 29/3/2024 οι εργαζόμενοι ενημερώθηκαν από το δικηγόρο της επιχείρησης ότι το 

ξενοδοχείο αναστέλλει τη λειτουργία του και ότι θα απολυθούν, ξεκαθαρίζοντας τους ότι δεν 

θα τους δοθούν αποζημιώσεις.  

Αυτή τη στιγμή οι 60 εργαζόμενοι του ξενοδοχείου  Νικόπολις, που έχουν πεταχτεί στο 

δρόμο και ζουν στην ανασφάλεια, αντιστέκονται και υπερασπίζονται αγωνιστικά  τα 

δικαιώματά τους έχοντας στο πλευρό τους το Συνδικάτο Εργατοϋπαλλήλων Τουριστικών 

Επισιτιστικών Επιχειρήσεων Θεσσαλονίκης (Σ.Ε.Τ.ΕΠ.Ε.) 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι άμεσα μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση, ώστε: 

- Να δοθούν στους εργαζόμενους όλα τα δεδουλευμένα που τους χρωστάει η επιχείρηση, 
χωρίς καθυστερήσεις και κανέναν εμπαιγμό. 

- Να εξασφαλιστεί η συνέχιση της εργασίας των εργαζόμενων  του ξενοδοχείου  Νικόπολις, 
με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα. 

 

Οι Βουλευτές 

Δελής Γιάννης 

Στολτίδης Λεωνίδας 

Κατσώτης Χρήστος 
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